
ΥΣΤΑΤΟ ΧΑΙΡΕ

Σεβασμιότατε,

Τίμιον πρεσβυτέριον,

Ευσεβές εκκλησίασμα.

 

  Την παρελθούσα Τρίτη 3 Δεκεμβρίου, παραμονή της Αγίας Βαρβάρας, 
διακριτικά  και  αθόρυβα  έφυγε  από  κοντά  μας  ο  Αντώνης  Εμ. 
Χωριανόπουλος,  παίρνοντας τον στερνό δρόμο, αυτόν που η Μοίρα, 
έχει τάξει για όλους τους ανθρώπους.

  Ο  Αντώνης,  όντας  χαρακτήρας  εξωστρεφής,  ευγενής,  δημοκράτης, 
πληθωρικός,  κουβαρντάς,  εργασιομανής,  τυπικός  στο  έπακρον, 
γλεντζές,  κοινωνικός  όσο  λίγοι,  πάντα  μέσα  σ’  όλα,  αγαπούσε  τους 
ανθρώπους, την παρέα, τους φίλους του, τον Σύλλογο του Απόλλωνα, 
τους  Συλλόγους  της  Νάξου,  την  Ο.ΝΑ.Σ.,  την  Εταιρεία  Κυκλαδικών 
Μελετών,  της  οποίας  εκλεκτό  μέλος  υπήρξε,  την  Ένωση Κυκλαδικού 
Τύπου,  την  οποία  ποικιλοτρόπως υπηρέτησε,  την  εφημερίδα του  ΤΑ 
ΝΕΑ ΤΟΥ ΑΠΟΛΛΩΝΑ και βέβαια το κόμμα του.

  Χαρακτήρας πράος, πνεύμα ανήσυχο και δημιουργικό, δεν υπέστελνε 
εύκολα την σημαία του καθήκοντος μπροστά στα πάμπολλα εμπόδια, 
που δυστυχώς η ζωή εγκυμονεί.

 Ο γελαστός και προσηνής Κωμιακίτης είχε πολλούς φίλους και τούτο 
γιατί  διέθετε,  «εκ  κοιλίας  μητρός»,  θα  έλεγα,  το  χάρισμα  να  μην 
προκαλεί.  Κατάφερνε  να  είναι  αγαπητός  και  έχαιρε  ιδιαίτερης 
εκτίμησης, μιας και διεκρίνετο για την θυσιαστική του προσφορά.

 Στην  έγγαμη ζωή του  είχε  την  τύχη  και  ευτυχία  να  παντρευτεί  μια 
εξαίρετη και καλωσυνάτη σύζυγο και καπετάνισσα της ζωής, την Βούλα 
του, με την οποία απέκτησε δύο ξεχωριστές κόρες, την Μαργαρίτα και 
την Μαρία, δύο λαμπρούς γαμβρούς και τέσσερα δακτυλοδεικτούμενα 
εγγόνια. 



 Για όλους τους παραπάνω αισθανόταν ευτυχής και ιδιαίτερα για τα 
εγγόνια του ήταν πολύ υπερήφανος.

 Όμως  ο  αναγκαστικός,  λόγω  ηλικίας  και  εγκατάλειψης  δυνάμεων, 
εγκλεισμός, του στέρησε τις χαρές, τις εξόδους και τις κάθε μορφής και 
είδους δραστηριότητες, ιδίως τα δύο τελευταία χρόνια και σιγά – σιγά 
«έφευγε», εγκατέλειπε τους ανθρώπους και τα ανθρώπινα, μη έχοντας 
πλέον κανένα γήινο ενδιαφέρον. 

 Ο κυρ-Αντώνης θα λείψει από παντού, από κάθε κοινωνική εκδήλωση 
της Νάξου και των Κυκλάδων και ιδιαίτερα από την ζεστή και αγαπητική 
του οικογένεια.

 Αγαπημένε,  φίλε,  συνάδελφε  και  συνεργάτη,  καλό  κατευόδιο  στο 
μεγάλο σου ταξίδι προς Εμμαούς.

Καλέ μου Πρόεδρε των Προέδρων, όπως σου άρεσε να σε αποκαλώ και 
διακριτικά υπομειδιούσες όταν το άκουγες, με λύπη και συγκίνηση σε 
προπέμπω  στα  ουράνια  δώματα,  με  την  Κιμωλιάτικη  ευχή,  Αντώνη, 
Ταμπάκη, άμε στο καλό!     

                                                    Γεράσιμος – Θεόδωρος Γ. Μαγκανιώτης

                                                                        Πρόεδρος Ε.ΚΥ.Τ.

7-12-2024, Άγιος  Αντώνιος, Άνω Πατήσια.


